



Centar IGW - Zagreb d.o.o.
Baruna Trenka 1
10 000 Zagreb
OIB: 66792088275
centar.igw.zg@gmail.com
www.centarigwzagreb.hr

Pozivnica na inicijalne iskustvene radionice kao početak edukacije iz Gestalt psihoterapije u Splitu

Poštovani,

s obzirom na interes koji su iskazale naše kolegice i kolege s područja Splita kao i Dalmacije te BiH, **Centar IGW Zagreb - Gestalt Centar Zagreb** priprema početak nove četverogodišnje edukacijske grupe iz Gestalt psihoterapije u Splitu s voditeljima Mijom Marićem i Sandrom Čanić.

Ako ste zainteresirani za upoznavanje ovog psihoterapijskog pristupa pozivamo vas na iskustvene radionice koje su uvod u edukaciju.

Radionice će se održati u prostorima Kluba trudnica i roditelja Split, Ruđera Boškovića 28, Split, prema sljedećem rasporedu:

- 20. i 21. svibnja 2017. (subota od 9,00 do 19,00 i nedjelja od 9,00 do 14,00)
- 01. i 02. srpnja 2017. (subota od 9,00 do 19,00 i nedjelja od 9,00 do 14,00)

Druga iskustvena radionica je ujedno i izborna radionica na kojoj se formira grupa koja počinje s radom od rujna 2017. godine.

Prisustvovanje na obje iskustvene radionice se priznaje kao prva radionica na prvoj godini za one koji će biti primljeni u edukaciju.

Cijena: 700,00 kn + PDV po polazniku po radionici.

Smisao inicijalnih iskustvenih radionica je upoznavanje zainteresiranih s Gestalt terapijom, upoznavanje voditelja s budućim polaznicima te međusobno upoznavanje polaznika. Za vas je to prilika da osjetite odgovara li ova vrsta psihoterapije vama. Inicijalne iskustvene radionice ne obavezuju vas na nastavak edukacije. Kroz te radionice procjenjuje se zadovoljavate li ulazne kriterije za početak edukacije: spremnost na rizik i upoznavanje novog, emocionalna izdržljivost, sposobnost empatije, sposobnost opažanja sebe i drugih, sposobnost uspostavljanja kontakta, spremnost da se poštuje integritet druge osobe....

Ako želite poraditi na svom osobnom rastu i razvoju, ili bliže upoznati gestaltistički pristup, pozvani ste na obje iskustvene radionice, bez obzira na to želite li se uključiti u edukaciju ili ne. Na iskustvenim radionicama radi se iskustveno koristeći geštaltistički pristup te se na kraju druge iskustvene radionice donosi odluka o izboru polaznika i formiranju edukacijske grupe.



Polaznici iskustvenih radionica dobiti će potvrdu o sudjelovanju koju mogu koristiti za dokazivanje stručnog usavršavanja. Uz vašu visoku motiviranost i odabir od strane voditelja, sudjelovanje na obje pripreme radionice preduvjet je za ulazak u edukaciju.

O Gestalt edukaciji

Gestalt psihoterapija spada u humanističke i holističke terapijske škole, a danas je u Europi jedna od najraširenijih psihoterapija s uporištem u mnogim institutima, kao i u EAGT-u (European Association of Gestalt Therapy).

Četverogodišnji program u organizaciji Centra IGW Zagreb predstavlja sveobuhvatnu edukaciju iz psihoterapije uz rad. Po uspješnom završetku programa polaznik, između ostalog, može zatražiti: članstvo u SPUH-u (Savez psihoterapijskih udruga Hrvatske), DGIPH-u (Društvo geštalt integrativnih psihoterapeuta Hrvatske, EAGT-u (European Association of Gestalttherapy), kao i steći uvjete za ECP (European Certificate for Psychotherapy).

Edukacija je namijenjena stručnjacima posebno zainteresiranima za povećanje profesionalne i osobne kompetentnosti koji imaju interes za savjetodavni i terapijski rad s pojedincima, obiteljima i organizacijama. Mogu se uključiti diplomirani/magistri struke psiholozi, liječnici, defektolozi, socijalni pedagozi, edukacijski rehabilitatori, socijalni radnici, pedagozi, te po posebnim uvjetima i stručnjaci drugih humanističkih znanosti zaposleni u struci gdje imaju mogućnost praktičnog savjetodavnog rada. Iznimno, moguće je uključivanje i apsolenata navedenih studija uz motivacijski razgovor s voditeljima nakon prijave. Uvjet je starosna dob iznad 26 godina.

Poštujući osnovne teorijske postavke Gestalta, u edukativnim Gestalt grupama uči se iskustveno, radom na sebi u zatvorenoj grupi od minimalno 15 do maksimalno 18 članova. Radionice traju tri ili četiri dana i uvijek uključuju vikend, a kompakt treninzi "intenzivi" (osmodnevne radionice) održavaju se za vrijeme ljetnih praznika.

Cijene radionica na prvoj godini četverogodišnje edukacije:

Na svakoj godini je definiran broj radionica (vidi detaljan program edukacije). Cijena trodnevni radionica je 1.000,00 kn + PDV a cijena četverodnevni radionica je 1.300,00 kn + PDV.

Cijena prve godine edukacije iznosi: 12.600,00 kn + PDV (pripreme radionice nisu uključene u tu cijenu).

PRIJAVA:

Zainteresirani za sudjelovanje na iskustvenim radionicama mogu se **prijaviti putem prijavnice u privitku, najkasnije do 10.05.2017.** na jedan od sljedećih e-mailova: centar.igw.zg@gmail.com, sandra.canic@movis.hr, mijo.maric4@gmail.com.

Molimo vas da ovu obavijest prenesete i drugim kolegama (psiholozima, liječnicima, socijalnim pedagogima, socijalnim radnicima, pedagogima i srodnim strukama) za koje mislite da bi mogli biti zainteresirani.

Za dodatne informacije možete se obratiti na gore navedene e-mail adrese.



Životopisi voditelja edukacije:

Sandra Čanić



Psiholog sam i gestalt psihoterapeut (ECP, EAGT) s višegodišnjim iskustvom u područjima organizacijske psihologije, edukativnog i psihoterapeutskog rada.

Suradnik sam više udruga i institucija na području Hrvatske i inozemstva na području mentalnog zdravlja i edukacije.

Obnašala sam funkciju predsjednice Društva psihologa u Splitu u periodu 2012. do 2016. godine.

Dobitnica sam društvenog priznanja Marulić: Fiat Psychologia za osobiti doprinos u hrvatskoj primijenjenoj psihologiji (2016).

Autorica sam nekoliko članaka i publikacija na temu obrazovanja i gestalt coachinga.

Mijo Marić



Završio sam Pedagošku akademiju (razredna nastava) i Filozofski fakultet (psihologija i pedagogija), te gestalt psihoterapiju (Institut fur Integrative Gestalttherapie Wurzburg).

Posjedujem ECP (European Certificate for Psychotherapy)

Radio sam u školi kao nastavnik, pedagog, psiholog, savjetnik i ravnatelj škole. U savjetovalištu za psihološku pomoć radim s djecom, adolescentima i odraslima partnerske i obiteljske odnose, kao i poslovno savjetovanje.

Po programu IGW vodim edukacije iz gestalt psihoterapije, kao i superviziju za edukante.

U Zagrebu, veljača 2017.